

(МБОУ «Родниковская школа-гимназия»)

### СПРАВКА

по итогам успеваемости учащихся 5-11 классов  
на конец 2021/2022 учебного года

На конец 2021/2022 учебного года в классах получения основного общего и среднего общего образования обучается 381 ученик, что на 27 учеников больше, чем на конец предыдущего года. Из этого числа обучающихся 21 ученик закончил год с одними «пятерками», что составило 5,5%. По сравнению с предыдущим учебным годом процент «отличников» уменьшился на 1,3%. На «5» и «4» усвоили учебный материал 142 учащихся, это 37,3%. Таким образом качество знаний обучающихся 5-11 классов на конец года составило 42,8%, что на 2,4 % ниже, чем на конец 2020/2021 учебного года. С отметками «2» учебный год закончили 2 ученика, что составило 0,5%, и 6 учеников не аттестованы (1,6%). Количество учащихся с отметками «2» и неаттестованных вызывает обоснованную тревогу.

После подробного анализа сводных ведомостей успеваемости обучающихся выяснилось, что наиболее высокий уровень качества знаний показали обучающиеся 5-А класса -73,1% , 5-Б и 5-В классов –по 69,6 %, 6-В класса -60,9%,10 класса -58,8% -в этих классах показатели качества знаний выше, чем в общем по школе на конец года (56,7%). Еще в 2 классах показатели качества знаний выше, чем в классах получения СОО и ООО –это 11 класс (50%), 6-Б класс (43,5%). Ниже качества по классам получения основного общего образования показали результаты обучающиеся 7-А класса -40%, 9-В класса -39,2%, 7-Б класса -38,9 %, 8-Б класса (36%), 8-В -33,3%, 5-Г -31,6%, 9-А класса -29,6%. Три последних места разделили классы, показавшие наименьший уровень качества: 9-Б -28,6%, 8-А класс -14,3% и 6-А класс -9,5%. У 8-А класса наибольшее количество неаттестованных учеников (3 человека)

Хочется обратить внимание педагогов на резерв, который образовался на конец года. Так на одни «5» закончили год 21 человек и ещё 15 стоят в резерве, причём 11 из них получили по 1 отметке «4» и 4 человека –по две. Резерв отличников составил 3,9%.

41 учащийся составил резерв «хорошистов», заработав по одной-две отметке «3» в году. 26 учащихся имеет по одной отметке «3» -6,8% и 15 –по две (3,9%). Резерв хорошистов составил 10,8%. Кроме того, 2,1% учеников имеют академические задолженности на конец учебного года.

На основании вышеизложенного  
РЕКОМЕНДОВАНО:

1. Для устранения пробелов в знаниях проводить дополнительные коррекционные занятия для обучающихся –членов резерва
2. Рассмотреть вопрос организации работы с учащимися, составляющими резерв, на заседаниях ШМО

Справку составила ЗДУВР

С.А.Решетникова